
 Додаток 3  

до наказу №13 від 27.05.2026 

Генерального директора 

АТ «Промарматура» 

 

 

Перелік документів, які має надати акціонер (представник акціонера)  

для його участі у позачергових загальних зборах акціонерів  

АТ «ПРОМАРМАТУРА» (надалі – Товариство), 

які скликаються на 19 червня 2026 року 

 

Кожний акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на 

управління Товариством шляхом участі у загальних зборах акціонерів та голосування 

шляхом подання бюлетеня/бюлетенів депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в 

цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 

Товариства. 

Електронна форма затвердженої форми бюлетенів для голосування за відповідною 

категорією питань розміщуються не пізніше 11:00 години дня, зазначеного як дата 

розміщення відповідного бюлетеню для голосування у вільному для акціонерів доступі на 

сторінці веб-сайту Товариства, за вказаним в цьому повідомленні посиланням.  

Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку 

акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеного в порядку, 

передбаченому законодавством про депозитарну систему України. 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником 

акціонера) направляються бюлетені для голосування на адресу електронної пошти 

депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 

якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства. 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних 

установах, на яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає 

бюлетень для голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які 

обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною 

установою. 

Бюлетені для голосування на дистанційних загальних зборах акціонерів можуть 

подаватися як шляхом направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної 

установи із засвідченням бюлетеня кваліфікованим електронним підписом (або іншим 

електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) 

акціонера чи його представника, так і шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до 

депозитарної установи. 

Відповідно до рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

№154 від 16.02.2023, у період дії воєнного стану бюлетені для голосування на дистанційних 

загальних зборах акціонерів можуть також подаватися шляхом подання бюлетенів в 

паперовій формі до депозитарної установи. У разі подання бюлетенів для голосування в 

паперовій формі, підпис акціонера (представника акціонера) на бюлетені засвідчується за 

його вибором або нотаріально (за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або 

посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що обслуговує 

рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції Товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи 

депозитарної установи). У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, 

складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожний аркуш 

підписується акціонером (представником акціонера). 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником 

акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують 

повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

Акціонер (його представник) має право направити бюлетень для голосування до дати 

проведення загальних зборів. 



Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити 

депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування з 

одних і тих самих питань порядку денного. 

 

Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі 

у дистанційних позачергових загальних зборах акціонерів АТ «Промарматура», які 

скликаються «19» червня 2026 року, розміщено на веб-сайті Товариства за посиланням: 

https://promarmatura.ua/documents2026/ в розділі «Інша Інформація» - «Документи» - «2026». 

Дата розміщення: 03.06.2026. 

https://promarmatura.ua/documents2026/

